













# ऑस्ट्रेलियन ओपन में जोकोविक के खेलने पर बना हुआ है संशय

## कोरोना टीकाकरण की जानकारी देने से किया इनकार



नई दिल्ली। विश्व के नंबर एक टेनिस खिलाड़ी सर्बिया के नोवाक जोकोविक ने एक बार फिर यह बताने से इनकार कर दिया है कि उन्होंने कोविड-19

टीका लगवाया है। दुनिया के शीर्ष वरीयता प्राप्त खिलाड़ी इस बात को लेकर अनिश्चित हैं कि वह अगले साल ऑस्ट्रेलियन ओपन में अपने खिताब

की रक्षा करेंगे। विक्टोरिया राज्य जहां मेलबर्न में ऑस्ट्रेलियन ओपन ग्रैंड स्लैम का आयोजन किया जाता है पेशेवर एथलीटों के लिए एक वैक्सिन जनादेश पेश किया गया है। हालांकि अभी अधिकारियों ने यह स्पष्ट नहीं किया है कि विदेश से आने वाले खिलाड़ियों के लिए क्या आवश्यकता होगी।

### मुझे नहीं पता मेलबर्न जाऊंगा

सर्बियन डेली ब्लिक से बात करते हुए विश्व के नंबर वन खिलाड़ी ने कहा, चीजें जैसी हैं वैसी हैं, मुझे अभी भी नहीं पता कि मैं मेलबर्न जाऊंगा या नहीं। उन्होंने आगे कहा, मैं अपनी स्थिति के बारे में नहीं बताऊंगा कि मुझे टीका लगाया गया है या नहीं, यह एक निजी मामला है और यह एक अनुचित जांच है। उनके मुताबिक, लोग सवाल पूछने और किसी व्यक्ति का न्याय करने की स्वतंत्रता लेने में इन दिनों बहुत दूर जाते हैं, आप जो कुछ भी कहेंगे हां, नहीं, हो सकता है, मैं इसके बारे में सोच रहा हूँ, वह इसका फायदा उठाएंगे।

### जोकोविक रिकॉर्ड नौ बार जीत चुके हैं खिताब

ऑस्ट्रेलियन ओपन 18 जनवरी से शुरू होता है। टूर्नामेंट में पता चलेगा कि इस बार जोकोविक का सिका चलता है। वह अब तक रिकॉर्ड नौ बार यह खिताब अपने नाम कर चुके हैं। बीते तीन साल से लगातार वह ऑस्ट्रेलियन ओपन चैंपियन बनने में सफल रहे हैं। इस साल जोकोविक जबरदस्त फॉर्म में रहे और उन्होंने लगातार एक के बाद एक तीन ग्रैंड स्लैम जीते। साल 2021 में सबसे पहले जोकोविक ने ऑस्ट्रेलियन ओपन फिर फ्रेंच ओपन और बाद विंबलडन का खिताब जीता।

### यूएस ओपन में टूटा करियर ग्रैंड स्लैम जीतने का सपना

इस साल जोकोविक को करियर ग्रैंड स्लैम पूरा करने का प्रबल दावेदार माना जा रहा था। वह यूएस ओपन 2021 के फाइनल में पहुंचे जहां उनका मुकाबला रूस के दानिल मेदवेदेव से

हुआ। लेकिन मेदवेदेव ने खिताबी मुकाबले में जोकोविक की उम्मीदों पर पानी फेर दिया। फाइनल मैच में मेदवेदेव ने जोकोविक को सीधे सेटों में 6-4, 6-4, 6-4 से हराया। हालांकि जोकोविक सबसे ज्यादा ग्रैंड स्लैम जीतने वाले रोजर फेडरर और राफेल नडाल के रिकॉर्ड की बराबरी कर चुके हैं। वह 20 ग्रैंड स्लैम खिताब जीतकर इन दोनों खिलाड़ियों की बराबरी पर खड़े हैं। ऑस्ट्रेलिया जाना चाहता हूँ। जोकोविक ने कहा, बेशक मैं जाना चाहता हूँ, ऑस्ट्रेलिया मेरा सबसे सफल ग्रैंड स्लैम टूर्नामेंट है, मैं प्रतिस्पर्धा करना चाहता हूँ, मुझे इस खेल से प्यार है और मैं अभी भी प्रेरित हूँ। उन्होंने आगे कहा, मैं ऑस्ट्रेलियन ओपन के संबंध में स्थिति का अनुसरण कर रहा हूँ, मैं समझता हूँ कि अंतिम निर्णय दो सप्ताह में किया जाएगा, मेरा मानना है कि इस साल की तरह ही बहुत सारे प्रतिबंध होंगे, लेकिन मुझे इसमें संदेह है कि बहुत सारे बदलाव होंगे। जोकोविक के मुताबिक, मेरा मैनेजर जो ऑस्ट्रेलियाई टेनिस महासंघ के संपर्क में है, मुझे बताया है कि वह सभी के लिए स्थिति में सुधार करने की कोशिश कर रहे हैं, जिन्हें टीका लगाया गया है और जिन्हें टीका नहीं लगाया गया है।

## सैफद्दीन टी-20 विश्व कप से बाहर रिप्लेसमेंट के तौर पर चुने गए रुबेल हुसैन

नई दिल्ली। बंगलादेश के तेज गेंदबाज मोहम्मद सैफद्दीन कमर में दर्द की वजह से यहां जारी आईसीसी टी-20 विश्व कप से बाहर हो गए हैं। उनकी जगह अब तेज गेंदबाज रुबेल हुसैन को 15 सदस्यीय टीम में शामिल किया गया है। टीम के अधिकारियों के मुताबिक सैफद्दीन ने श्रीलंका के खिलाफ पिछले

मुकाबले में कमर के बाएं हिस्से में दर्द के बारे में बताया था।

बंगलादेश क्रिकेट बोर्ड (बीसीबी) के मीडिया एवं संचार के वरिष्ठ प्रबंधक रबीद इमाम ने एक बयान में कहा, बंगलादेश लौटने के बाद हम उनकी चोट की गंभीरता को समझेंगे, लेकिन अब क्योंकि वह टूर्नामेंट में वापसी नहीं कर सकते हैं, इसलिए हमने एक रिप्लेसमेंट (प्रतिस्थापन) खिलाड़ी का विकल्प चुना है। समझा जाता है कि आईसीसी की टी-20 विश्व कप 2021 की तकनीकी

समिति ने रुबेल को सैफद्दीन के रिप्लेसमेंट के तौर पर बंगलादेश टीम में शामिल होने की मंजूरी दे दी है। उल्लेखनीय है कि 2019 विश्व कप में भी सैफद्दीन की पीठ में समस्या रही थी और उन्होंने खेलने के लिए दर्द से राहत देने वाला कोर्टिसोन इंजेक्शन लिया था, लेकिन जब वह बीच में कुछ मैचों से चूक गए तो उन्हें तीन मैचों में चार विकेट आलोचनाओं का सामना हासिल किए थे।

**सैफद्दीन ने अब तक 28 टी-20 सहित कुल 159 अंतरराष्ट्रीय मैच खेले**



## राधिका सेठ आगामी कॉमेडी सीरीज कॉल माई एजेंट से बॉलीवुड में करेगी अभिनय की शुरुआत

नई दिल्ली। सोशल मीडिया का जाना-माना चेहरा राधिका सेठ आगामी कॉमेडी सीरीज कॉल माई एजेंट: बॉलीवुड के साथ एक अभिनेत्री के रूप में अपनी शुरुआत करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। राधिका ने कहा, मैं अपना पहला डेब्यू शो कॉल माई एजेंट: बॉलीवुड देखने के लिए बहुत उत्साहित हूँ। मैं लगभग 6 साल पहले दिल्ली से उम्मीदों और सपनों के साथ मुंबई आई थी। बचपन से ही मुझे अभिनय ने

आकर्षित किया है। उन्होंने आगे कहा, मुझे नहीं लगा कि यह वास्तव में होगा जब तक कि मैं अपने पहले दिन सेट पर नहीं पहुंच गई। सेट पर काम करना वाकई जादुई है और वहां की ऊर्जा बहुत अद्भुत है। कॉल माई एजेंट: बॉलीवुड फ्रेंच मल्टी-सीजन शो, डिक्स पोर सेंट (टेन परसेंट) से प्रेरित है, 29 अक्टूबर से नेटफ्लिक्स पर स्ट्रीमिंग शुरू होगी। यह शो ग्लिट्ज, ग्लैमर और नाटक की दुनिया में प्रफुल्लित

करने वाली झलक पेश करता है। दिग्गज सितारों के साथ काम करने के बारे में बात करते हुए, राधिका ने कहा, रजत सर और सोनी मैम जैसे अनुभवी अभिनेताओं के साथ काम करना एक ऐसा अनुभव था जिसे मैं हमेशा संजो कर रखूंगी। उन्होंने मेरे जैसे एक नवागंतुक का बहुत स्वागत किया और हमेशा सलाह देने के लिए तैयार रहे और उपाख्यानों ने सीएमए की मेरी यात्रा के लिए मेरी बहुत मदद की।

## इन्टू द वाइल्ड विद बेयर ग्रिल्स में नजर आएंगे अजय देवगन



नई दिल्ली। अभिनेता अजय देवगन जल्द ही डिस्कवरी चैनल के मशहूर शो इन्टू द वाइल्ड विद बेयर ग्रिल्स में नजर आने वाले हैं। हाल ही में इस शो का ट्रेलर सामने आया था, जिसके बाद से सोशल मीडिया पर अजय देवगन और बेयर ग्रिल्स को लेकर तरह-तरह के मीम्स बन रहे हैं। इस बीच माइक्रोब्लॉगिंग और सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म कूपर तो मीम्स की बाढ़ सी आ गई है। कुछ यूजर अजय देवगन के पान मसाला के एड को लेकर भी मीम्स शेयर कर रहे हैं। कूपर के एक यूजर ने बेयर ग्रिल्स को लेकर मीम्स शेयर करते हुए लिखा- मैंन वर्सेज विमल! वहीं एक अन्य यूजर ने बेयर ग्रिल्स की एक ऐसी तस्वीर शेयर की है, जिसमें वह पान मसाला खाते हुए नजर आ रहे हैं और इसके साथ ही उसपर लिखा- जुबान केसरी ब्रो। एक अन्य यूजर ने एक मजेदार मीम शेयर किया है, जिसमें अजय देवगन के फैंस ने लिखा है- हाथ जोड़कर प्रार्थना है आपसे, मेरे बेटे से दूर रहिये। बता दें, अजय देवगन इन दिनों एक पान मसाला के विज्ञापन में नजर आ रहे हैं और इस ब्रांड से वह काफी समय से जुड़े हुए हैं। वहीं अब बेयर ग्रिल्स के शो में अजय देवगन के नजर आने की खबर सामने आते ही इसे लेकर कई तरह के मीम्स बनने लगे हैं। अभिनेता रजनीकांत और अक्षय कुमार के बाद अजय देवगन बॉलीवुड के तीसरे ऐसे अभिनेता हैं जो बेयर ग्रिल्स के शो में नजर आने वाले हैं। अजय देवगन ने इस शो की शूटिंग मालदीव में की है। अजय देवगन के साथ बेयर ग्रिल्स के इस शो इन्टू द वाइल्ड का प्रीमियर 22 अक्टूबर को डिस्कवरी प्लस पर सुबह 6 बजे होगा जबकि डिस्कवरी चैनल पर 25 अक्टूबर रात 8 बजे यह एपिसोड प्रसारित किया जाएगा।

